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Розвиток українських підприємств в сучасних умовах 
економічної та політичної нестабільності вимагає виваженого 
ставлення до управління кредиторською заборгованістю, як одного із 
ключових елементів забезпечення ліквідності, ефективності діяльності 
та фінансової стійкості підприємств. 

Важливо розуміти, що розрахунки з постачальниками і 
підрядниками, як ключовий елемент формування активів підприємства 
за рахунок залучених джерел їх утворення, набувають ще більшої 
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актуальності за теперішніх умов турбулентного розвитку банківського 
сектору, де розвиваються деструктивні процеси, які не дають змогу на 
найближчий час надіятися суб’єктам господарювання на прозорі і 
адекватні умови формування та розвитку їх майнового стану за 
рахунок кредиту.  

Важливим напрямом забезпечення фінансової стійкості є 
планування та контроль платіжної дисципліни на підприємстві, 
першочерговим інструментом яких є облік розрахунків з 
постачальниками та підрядниками. Це, в першу чергу, пояснюється 
циклічністю господарської діяльності переважної більшості 
підприємств та формуванням інформації для аналізу кредиторської 
заборгованості за товари, роботи та послуги. 

Забезпечення фінансової стійкості підприємства можливе за 
умови виконання завдань обліку розрахунків з постачальниками та 
підрядниками, які виникають в сучасних умовах господарювання. 
Вважаємо, що поряд з завданнями, які, в першу чергу, формуються, 
виходячи з необхідності дотримання законодавчих норм щодо 
формування достовірної та повної інформації для зовнішніх та 
внутрішніх користувачів, необхідно звернути увагу на завдання 
організації бухгалтерського обліку розрахунків з постачальниками та 
підрядниками, що виникають в сучасних умовах кризи довіри з боку 
контрагентів, а саме: 

– наділення бухгалтерів функціями оперативного аналізу складу і 
структури кредиторської заборгованості за товари, роботи та послуги, 
а також щодо термінів утворення заборгованості або термінів її 
можливого погашення, що дозволить своєчасно виявляти 
прострочену заборгованість і вживати заходів щодо її стягнення; 

– здійснення періодичного (подекадного) аналізу оборотності 
кредиторської заборгованості, а також стану розрахунків щодо 
простроченої заборгованості; 

– здійснення реальної оцінки (з врахуванням інфляції, динаміки 
курсу гривні тощо) вартості існуючої кредиторської заборгованості; 

– в рамках посилення контролю проводити своєчасну 
інвентаризацію заборгованості (дебіторської або кредиторської) 
розрахунків з постачальниками та підрядниками. 

Вважаємо, що вказані завдання організації бухгалтерського 
обліку розрахунків з постачальниками та підрядниками, будуть 
сприяти зміцненню фінансового стану підприємства саме в умовах 
існуючої на сьогодні економічної нестабільності та кризи довіри між 
господарюючими суб’єктами в бізнес середовищі. 
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Концессия, как специфическая форма взаимодействия 

государства с предпринимателем, применялась в различные 
исторические периоды и является одной из первых форм договорных 
отношений. История отечественных концессий богата на события и 
может быть рассмотрена в разрезе мировой истории применения 
концессионных соглашений. 

Концессионное соглашение является альтернативной, более 
сбалансированной формой взаимоотношений государства и частного 
инвестора. Государство в данном случае осуществляет опосредованное 
целевое финансирование конкретных объектов, оставаясь их 
собственником, а инвестор, вступая с государством в договорные 
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